
„Šneček“

Naše mateřská škola je umístěna v lokalitě baťovských domků v těsné blízkosti centra města Zlín, přímo 
u školy je zastávka městské hromadné dopravy. Budova byla postavena v roce 1930 a od roku 1937 
začala sloužit jako mateřská škola. Na fasádě školy je od nepaměti logo Šnečka, škole se říká 
„U Šnečka“. 

Mateřská škola je trojtřídní, děti jsou do tříd rozděleny podle věku. Kapacita je nastavena na 67 dětí. 
Naším cílem je vytvářet příjemnou atmosféru, bezpečné místo pro navazování přátelství mezi dětmi 
a podnětné prostředí, ve kterém jsou děti ve všech oblastech rozvíjeny a přijímány napříč jejich individu-
álními potřebami. Hravou formou vzděláváme děti v maximální možné míře a vyrovnáváme nedostatky 
ve vzdělání, připravujeme děti na úspěšný vstup do 1. třídy základní školy. Budujeme u dětí zdravé sebe-
vědomí, učíme je respektu, samostatnosti, ale také je vedeme ke spolupráci mezi sebou. Velmi důležité 
je pro nás prožitkové učení, poznávání všemi smysly. Snažíme se dětem předat hmatatelné podněty 
k objevování světa. Děti zapojujeme do kulturního a sportovního vyžití, jezdíme na výlety, navštěvujeme 
divadelní představení, připravujeme společné aktivity ve spolupráci se zákonnými zástupci dětí. Jsme 
otevřenou školou v komunikaci se zákonnými zástupci.

Možnost bližšího seznámení s naší mateřskou školou mají zákonní zástupci a děti na dni otevřených 
dveří, které bývají před zápisem na další školní rok. Termín je vždy uveden na webu a hlavních dveřích 
vstupu do mateřské školy. První třídní schůzky se zákonnými zástupci nově přijatých dětí probíhají 
v červnu.

Název našeho školního vzdělávacího programu je: „Do šnečkové školičky chodí kluci, holčičky, máme 
se tu všichni rádi, jsme tu samí kamarádi“.

Děti vedeme ke zdravému životnímu stylu, v zimních měsících probíhá cyklus saunování přímo v naší 
mateřské škole. Předškoláci se 2x ročně účastní plavecké výuky zastřešené Plaveckou školou Zlín 
a celoročně jsou zapojeni do Sportování mateřských škol, kde se seznámí s různými druhy sportu. 

Navštěvujeme dopravní hřiště. Předškolákům je nabízen kroužek angličtiny.
 
V září provádíme logopedickou depistáž, spolupracujeme s klinickými logopedy, vedeme logopedickou 
prevenci. Ve dvou třídách jsou interaktivní tabule. Protože dnešní děti jsou spjaty s digitálním světem, 
zařazujeme do výuky i práci na interaktivní tabuli, předškoláci pracují s programem inškolička také na 
tabletech. 

Do výuky je zařazena pravidelná muzikoterapie pod vedením zkušené učitelky. Děti se seznamují 
s různými druhy hudebních nástrojů s přirozeným laděním a koordinují své pohyby hrou na daný nástroj 
společně se zpěvem a rytmem, je to doba relaxace. 

Manuální zručnost dětí rozvíjíme v rámci polytechnické výchovy Moy toy, kdy děti podle návodu sesta-
vují dřevěné hračky. Jemná motorika a představivost je u dětí rozvíjena také při práci s keramickou 
hlínou, protože máme ve škole keramickou pec.  
 
Spolupracujeme s Pedagogicko psychologickou poradnou a Speciálně pedagogicko psychologickou 
poradnou, pomáháme zákonným zástupcům v komunikaci. Vzděláváme děti s mimořádným nadáním, 
děti cizinců, pracujeme s dětmi s individuálními vzdělávacími potřebami. 
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Spolupracujeme s institucemi jako Policie ČR z důvodu bezpečnosti a prevence, seznamujeme je 
s výcvikem policejních psů. Navštěvujeme Knihovnu Františka Bartoše ve Zlíně a hravou formou děti 
vedeme ke čtenářské gramotnosti. Divadlo Malá Scéna je v naší těsné blízkosti a účastníme se divadel-
ních představení pro děti. Navázali jsme spolupráci s UTB Zlín a umožňujeme praxi studentům. 

Dětem nabízíme zdravou a rozmanitou stravu, kuchařka je také schopna připravovat jídla pro děti s lehčí 
formou intolerance na potraviny jako např. lepek, laktóza.  

Další důležité informace jsou uvedeny na webu školy www.msstefanikova.cz
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